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Mogul Safety Cup 2009

Pět úspěšných víkendů
Bezpečnostní akce Mogul Safety Cup, jejíž gene-

rálním partnerem byla naše akciová společnost, 

motoristickou veřejnost zaujala. Výcviku bezpečné 

jízdy se zúčastnilo celkem 2 146 řidičů z celé České 

republiky, několik účastníků dorazilo i ze Saska 

a Polska. 

Na sosnovském Autodromu se 

6. června uskutečnila posled-

ní bezpečnostní akce Mogul 

Safety Cup, na kterou se moh-

li přihlásit řidiči starší 18 let, 

vlastnící automobil. Kurz byl 

zcela zdarma a nebyl pouze 

o zvládnutí krizové situace za 

volantem. „Pod vedením zku-

šených instruktorů jsme chtě-

li řidičům ukázat, že při jízdě 

 (Pokračování na str. 4)

Funkčnost a efektivnost systému managementu prokázána

Obnovovací integrovaný cer-

tifikační audit tří subsystémů 

QMS,EMS a HSMS probíhal 

v naší rafinerii v minulých 

dnech s novou firmou LRQA 

Praha. Její čtyři auditoři pro-

to věnovali přezkoumání doku-

mentů a záznamů včetně roz-

hovorů s účastníky hodnocení 

velkou pozornost. „Paramo 

s několika méně závažný-

mi zjištěními patří ke špič-

ce firem, které certifikujeme. 

Všechny procesy má pod kon-

trolou i s dopady na životní 

prostředí a bezpečnost prá-

ce. Překvapilo mne, jak dlou-

hodobě jsou rozpracovány en-

vironmentální prvky. Některé 

společnosti by se od Parama 

mohly v rámci těch systémů 

učit,“ konstatoval vedoucí au-

ditor Petr Hauschwitz na se-

tkání s vrcholovým vedením 

společnosti a představiteli pro 

QMS, EMS a HSMS, které se 

uskutečnilo v závěru auditu. 

 (Pokračování na str. 2)

Auditoři firmy LRQA Praha doporučili v pří-

padě naší společnosti vystavení certifikátu podle 

norem ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 a OH-

SAS 18001:2007.

Dětské dopravní nadaci, zastoupené panem Pavlem 
Strapkem, předal šek ve výši 21 460 Kč obchodní ředitel 
Parama Jan Lang. 

Sociální automobil

Tolik potřebný vůz Renault Kango se podařilo zajistit za spoluúčasti 

dalších místních firem a dárců, kte-

ří nezůstali lhostejní k lidem co 

pomoc potřebují. Denní stacionář 

Slunečnice, který poskytuje péči 

a podporu lidem s mentálním po-

stižením od 9 let a výše, využije 

vůz na přepravu svých klientů. 

Ti se v rámci integrace účastní 

kulturních, společenských a spor-

tovních akcí. Stacionář pořádá i ve-

řejná vystoupení, na kterých jeho 

uživatelé prezentují své dovednosti 

v oblasti dramatické výchovy, zpě-

vu a tance. 

Vůz Renault Kango byl slavnost-

ně předán i s novou garáží za 

přítomnosti sponzorů a zástupců 

Magistrátu města Pardubic ve-

doucí zařízení Evě Holečkové 10. 

června.

Naše společnost se v rámci svých letošních charita-

tivních aktivit zapojila do projektu „Sociální auto-

mobil“ pro Denní stacionář Slunečnice Pardubice. 

Změny v dozorčí radě

Na řádném zasedání dozorčí ra-
dy Paramo 8. června 2009 byly 
projednaly rezignace předsedy 
dozorčí rady Krystiana Patera 
a Rafala Tarky. Jejich členství 
v dozorčí radě bylo ukončeno 
s účinností k 8. 6. 2009. Dále 

na funkci místopředsedy do-
zorčí rady rezignoval Edmond 
Seghman a na funkci člena do-
zorčí rady Ladislav Urbánek, 
jejichž členství v dozorčí ra-
dě skončilo s účinností k 9. 6. 
2009.

Společnost Unipetrol, jakož-

to jediný akcionář společnosti 

Paramo při výkonu působnosti 

valné hromady této společnosti, 

zvolila do funkce členů dozorčí 

rady Paramo ředitele úseku ra-

finerie a člena představenstva 

Unipetrolu Ivana Ottise a generál-

ního ředitele a předsedu předsta-

venstva polské společnosti Orlen 

Oil Mariana Ćwiertniaka. 

Dozorčí rada Paramo projednala rezignace čtyř 

svých členů. Novými členy dozorčí rady byli zvo-

leni Ivan Ottis a Marian Ćwiertniak.

Klienti Slunečnice měli z nového vozu velkou radost.
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(Dokončení ze str. 1)
Předmět a metody auditu 

byly projednány v průběhu 

úvodní schůzky auditorů s vr-

cholovým vedením společ-

nosti a zástupci QMS, EMS 

a HSMS v pondělí 1. červ-

na. Závazky managementu 

v oblasti strategického roz-

voje společnosti a změny za-

vedené po první etapě cer-

tifikace prezentoval výrobní 

ředitel Jindřich Bartoníček. 

V následujících dnech čty-

ři auditoři navštívili řa-

du pracovišť podniku, aby 

se o správnosti integrova-

ného systému managemen-

tu přesvědčili přímo v pra-

xi. Například po návštěvě 

provozu paliv auditor kon-

statoval, že efektivnost ří-

zení technologických pro-

cesů je na očekávané úrov-

ni. Na základě analýzy tech-

nologických a kvalitativních 

údajů je jako efektivní hod-

nocen i provoz výroby as-

faltů. Auditoři byli spokojeni 

i s ochranou produktů při 

skladování. Vhodně nastaven 

je i systém řízení obchod-

ních procesů. Dostatečnou 

efektivnost uplatnění IMS 

dokladovala také prezenta-

ce dispečinku, havarijní při-

pravenosti a požární ochra-

ny. Velmi dobře je řízena ob-

last kontroly jakosti včetně 

metrologie a provoz údržby 

v HS Pardubice včetně HS 

Kolín a v obou střediscích je 

na velmi dobré úrovni uplat-

ňování IMS v provozech 

energetiky. Klady převažo-

valy i v dalších střediscích 

„Našim cílem nebylo hledat 

neshody, ale shody a těch 

máte opravdu hodně, “ kon-

statoval Petr Hauschwitz při 

hodnocení auditu v pátek 5. 

června. 

Z výsledku hodnocení jed-

noznačně vyplývá, že spo-

lečnost Paramo prokázala 

funkčnost a efektivnost sys-

tému managementu, který 

přispívá k naplňování stra-

tegie neustálého zlepšování 

naší společnosti a vychází 

z priorit skupiny Unipetrol. 

Všem pracovníkům, kteří se 

o tak dobrý výsledek au-

ditu zasloužili, poděkoval 

v průběhu závěrečné schůz-

ky generální ředitel Parama 

Milan Kuncíř. Ten zároveň 

auditory ubezpečil, že zjiš-

těními a doporučeními se 

pracovní týmy společnosti 

budou zabývat a následně 

budou přijata i patřičná 

opatření. 

Systém managementu pod-

le standardů ISO 9001:2008, 

ISO 14001:2004 a OHSAS 

18001:2007 je v Paramu apli-

kován na vývoj a výrobu paliv, 

maziv, asfaltů, asfaltových vý-

robků a parafínů. Certifikát 

systému managementu byl 

společnosti Paramo vystaven 

po přezkoumání závěrů audi-

tu uvnitř společnosti LRQA 

Praha.

Funkčnost a efektivnost 
systému managementu 
prokázána

Strategie nulových poruch – cesta 
k úsporám

Seminář byl určen pracovní-

kům výroby, jakosti a údrž-

by a upozornil na vztahy me-

zi kvalitním mazáním a kva-

litní výrobou. Přednášky Ivany 

Václavíčkové se týkaly typů zá-

kladových olejů a úlohy přísad 

v mazivech a jak volit správ-

ný olej a dosáhnout energetic-

kých úspor. Jejími posluchači 

byli hlavně zástupci firem, kte-

ré používají hydraulické ole-

je. Mimo jiné i ze ŠKODA 

AUTO. „Každé setkání s uži-

vateli našich výrobků je sa-

mozřejmě přínosné i pro dal-

ší naši práci. Můžeme reflek-

tovat jejich požadavky a re-

agovat na zkušenosti s našimi 

výrobky. Důležité je také pro-

pagace a šíření povědomos-

ti o naší firmě,“ hodnotí vý-

znam semináře pro Paramo I. 

Václavíčková.

Informace o současných ty-

pech průmyslových olejů, tri-

botechnické informace za-

měřené na využití analýz 

olejů pro diagnostiku stro-

jů a správné ošetřování ole-

jů, vliv olejů na snížení spo-

třeby elektrické energie, na 

zvyšování kvality výroby, na 

snižování ztrát si vyslechlo 

cca 30 posluchačů. Seminář 

uspořádaly firmy ALS Czech 

Republic (tribotechnická la-

boratoř), Paramo, Kleentek 

(filtrace olejů) a Špondr 

CMS (centrální mazací sys-

témy).

Seminář s tímto názvem se konal v minulých 

dnech v Zdislavicích u Vlašimi a jeho účastníkům 

přednášela i Ivana Václavíčková,vedoucí odboru 

vývoje olejů, parafínů a plastických maziv naší 

společnosti.

Změny v řízení
Novým vedoucím provozu 02 je 
od 1. června Jiří Špaček. V této 
funkci nahradil Karla Kubce, 
který odešel do důchodu. 

Velká cena Paramo
Na závodišti se v sobotu 13. června konal dosti-

hový mítink Polský den. Jeho vrcholem byl 

druhý kvalifikační dostih na Velkou Pardubickou 

Velká cena Paramo. 

Výzdoba lóže Parama pozvaným hostům napověděla, že ra-
finerie si letos připomíná významné výročí svého vzniku.

Dostihové odpoledne nabídlo divákům napínavou podíva-
nou. A nešlo jen o Velkou cenu Paramo. Při Polském dnu se 
běžel také dostih plnokrevných achaltekinských koní. 

Profil v sedle s M. Köhlem za sebou nechali dvojnásobnou ví-
tězku Velké pardubické Sixteen, nadějné Del Soleho s Well-
dancerem. Druhý kvalifikační dostih měl velice pěkné ob-
sazení co do počtu i kvality startujících.

Nejcennější triumf odpoledne si na své konto připsal žokej 
Michal Köhl. S devítiletým hnědákem Profilem nečekaně 
vyhrál. Cenu Paramo mu předal výrobní ředitel Jindřich 
Bartoníček a obchodní ředitel Jan Lang.

Jiří Špaček pracuje v podniku od 
1. 12. 1992, poslední čtyři roky 
zastával pozici vrchního mistra 
druhého provozu. 

Karel Kubec působil v podniku 

neuvěřitelných 43 let, přičemž 

funkci vedoucího provozu 02 vy-

konával 18 let. Za odvedenou 

dlouholetou práci pro Paramo 

mu náleží velké poděkování.

Ke změnám došlo k 1. červ-

nu také v odboru marketingu. 

V souvislosti s odchodem vedoucí 

Renáty Markové na mateřskou 

dovolenou byl pověřen zastupová-

ním vedoucího odboru marketin-

gu Václav Jirout, který pracuje na 

pozici specialisty marketingu.



č. 7 červenec 2009

Nový povrch v srpnu
V Lázních Bohdaneč prochází vozovka v ulici Šípková ve směru na Chlumec nad Cidlinou rekon-

strukcí. Na opravu úseku dlouhého 1,2 km bude potřeba přibližně 200 tun kationaktivní asfaltové 

emulze pro obalování kameniva a recyklátu za studena Katebit PS z produkce naší rafinerie. 

V úterý 9. června firma Skanska DS, která obnovu živičného krytu na stavbě zajišťuje, přistoupila k aplikaci asfaltové emulze.

Nejprve však byl podklad posypán cementem. Cisterny s kationaktivní asfaltovou emulzí byly připojeny k fréze, aby moh-
la z cisterny Katebit čerpat. 

Fréza zajede 22 cm do hloubky povrchu. V komoře frézy se rozdrcený materiál obalí kationaktivní asfaltovou emulzí Katebit 
PS a vrátí zpět na vozovku. Komunikace má být opravena v druhé polovině srpna letošního roku.

Soutěž 
v požárním 
sportu
Hasiči z Pardubického 

a Královéhradeckého 

kraje ve čtvrtek 11. červ-

na změřili síly v požár-

ním sportu. Soutěžní 

družstvo Parama, obsa-

dilo v celkovém pořa-

dí Pardubického kraje 

6. místo.

Naši společnost reprezento-

vali příslušníci podnikového 

hasičského sboru Radek 

Buřil, Vlastislav Buřil, Marek 

Kadlec, Martin Kocek, Jan 

Kovář, Petr Novák, Stanislav 

Řezníček, Jan Vlasák a Lu-

bomír Vostrčil. Celkové 6. 

místo v Pardubickém kraji 

vybojovali umístěním v jed-

notlivých disciplínách. Na 

stadionu AFK Chrudim a na 

požární stanici v Chrudimi 

zdolávali postupně běh na 

100 m s překážkami (obsa-

dili 7. místo), výstup do 4. 

podlaží cvičné věže (skončili 

na 5. místě), štafetu 4x100 m 

(umístili se na 3. místě) 

a královskou disciplínu po-

žárního sportu, požární útok 

(získali 5. místo). V dvojboji 

jednotlivců se v první desítce 

umístil na pěkném 8. místě 

Lubomír Vostrčil. 

„Stupeň vítězů obsadilo 

družstvo HZS Chrudim, 

na druhém místě skončil 

HZSp České dráhy – Česká 

Třebová a třetí pozice patřila 

HZSp Synthesia Pardubice,“ 

doplňuje velitel Hasičského 

záchranného sboru HS 

Pardubice Josef Myška.

Rozvíjení zájmu o studium chemie

Projekt s názvem Rozvíjení 

zájmu o studium chemie při-

pravila Střední průmyslová ško-

la chemická Pardubice v rám-

ci programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost. Cílem 

projektu je rozvíjet spolupráci 

SPŠCH se základními školami, 

Univerzitou Pardubice a che-

mickými podniky v regionu, sti-

mulovat zájem žáků ZŠ o obor 

chemie, podnítit je k dalšímu 

studiu chemie na střední škole 

a tím pomoci řešit nedostatek 

kvalifikovaných pracovníků che-

mických profesí.

Jednotlivé aktivity projektu před-

stavila SPŠCH 12. června na za-

hajovací konferenci, na které ne-

chyběli ani její významní sociální 

partneři. Paramo přítomným 

představil personální specialista 

Tomáš Krejčík. Ten ve své prezen-

taci mimo jiné připomněl dosa-

vadní spolupráci se SPŠCH a zdů-

raznil zájem Parama na zvyšování 

kvality vzdělávání v Pardubickém 

kraji. A to je také hlavní důvod, 

proč náš podnik bude dle svých 

možností s chemickou průmyslov-

kou spolupracovat na realizaci no-

vého projektu, jehož trvání je plá-

nováno do 30. září 2011.

Vybudování databáze chemických podniků v Par-

dubickém kraji a umožnění exkurzí pro učitele 

chemie, výchovné poradce a žáky základních 

škol na vybraná pracoviště je jednou z aktivit 

projektu, který připravila SPŠCH v Pardubicích 

a přizvala do něho i Paramo.

Kontrakt na dodávky 
asfaltové emulze

Zakázka na dobu pěti let 
v hodnotě zhruba 36 mi-
lionů Kč zahrnuje pra-
videlné dodávky pro okre-
sy Blansko, Brno, Břeclav 
a Vyškov. Zakázku Paramo 
získalo ve veřejné sou-
těži, jejímž hlavním kri-
tériem byla hospodářsky 

nejvýhodnější nabídka. 
Kationaktivní asfaltovou 
emulzi Katebit R65 naše 
společnost dodávala SÚS 
Jihomoravského kraje už 
v minulosti. K tomuto vý-
znamnému odběrateli se 
navrací po roční přestáv-
ce v dodávkách.

Naše společnost podepsala kontrakt na dodáv-

ky kationaktivní asfaltové emulze pro SÚS 

Jihomoravského kraje. 



č. 7 červenec 2009

RAMOVÁK ■ Číslo 7 ročník VII. (dříve Paramo noviny) ■ Vydavatel: PARAMO, akciová společnost Pardubice, která je členem skupiny Unipetrol, IČ 48173355 ■ Řídí redakční rada

Odpovědná redaktorka: Mgr. Jana Iovlevová, tel.: 466 810 348, fax:466 810 417, e-mail: iovlevova@paramo.cz ■ Adresa redakce: PARAMO, a.s., Přerovská 560, 530 06 Pardubice ■

Číslo registrace: MK ČR E 13403 ■ Vychází měsíčně ■ Zdarma

Červencová pracovní výročí
Poděkování za dlouholetou 

práci v naší rafinérii tentokrát 

náleží celé řadě zaměstnanců.

30 let
mají na svém kontě předák HK 

Kolín Zdeněk Hruška, vedou-

cí odboru vývoje paliv, asfaltů 

a speciálních maziv Ing. Jiří Plitz 

a Václav Mokříž z dílny PÚ.

35 let
pracují v rafinérii Marcela 

Husáková z odboru IT, 

Dagmar Matušková z OKJ 

Pardubice a Josef Postl z pro-

vozu 02.

40 let
je v podniku zaměstnán Václav 

Sbíral z dílny PÚ.

Křížovka o ceny
Tajenka křížovky v červnovém čísle našich novin 

zněla: „Čím menší je srdce, tím více nenávisti 

přechovává“. Ze správných odpovědí byl vylo-

sován Petr Plaček.

Cena čeká i na úspěšného luštitele dnešní tajen-

ky. Jeho jméno zveřejníme v srpnovém čísle. 

Tajenku zasílejte na e-mailovou adresu iovle-

vova@paramo.cz do 1. 8. 2009.

V dnešní tajence je ukryto čínské přísloví.

Vodorovně:
A – listnáč, zhoubná epidemie, jedno ze jmen Edisona, B – 3. 
díl tajenky, praskl, cizokrajný dravec, C – značka kosmetiky, 
listnáč, horský vrchol, chemická značka bromu, D – jméno he-
rečky Janžurové, světle fialová barva, kozí pach, římsky 1004, 
E – otázka 1. pádu, podzimní měsíc, volání o pomoc, světelná 
reklama, F – chemická značka radia, 2. díl tajenky, Ludolfovo 
číslo, G – obilnina, osobní zájmeno, madridský fotbalový klub, 
na jaké místo, H – otevřené ohniště, temnota, gal, pracoviště 
v dole, I – latinská spojka, název erotického magazínu, dol-
ní končetiny, akvarijní rybka, J – cíl, obdělaný zemědělský po-
zemek, 1. díl tajenky, K – ve svém bytě, žlutohnědá barva, po-
tomek

Svisle:
1 – předložka, 5. díl tajenky, 2 – dřívější francouzská zpěvač-
ka a herečka, sonda, jméno spisovatele McBaina, 3 – učeb-
ní látka, spojka, lehké topné oleje (zkratka), 4 – nouze, opět, 
sportovní družstvo (z angličtiny), 5 – předložka, nadávat, znač-
ka pracího přípravku, dětský pozdrav, 6 – moje, jméno herečky 
Jiráskové, hovorový souhlas, 7 – omámení alkoholem, státní ar-
bitráž (zkratka), bicykl, 8 – metamorfovaná hornina, španělský 
souhlas, zpěvný pták (černohlávek), 9 – značka kilometru, po-
libky (básnicky), evropan, 10 – chemická značka hliníku, ňa-
dro, závěr šachové partie, iniciály bývalého fotbalisty Panenky, 
11 – neodborník, africký veletok, zkosení, 12 – psovitá šelma, 
jméno herce Gibsona, bankroty, 13 – kancelářská zkratka, ki-
no, kmotr, 14 – 4. díl tajenky, iniciály skladatele Dvořáka

Nápověda: Dalida, Mel, sí

(Dokončení ze str. 1)
autem vždy nemusí dělat vše 

správně. Vývoj automobilů se 

neustále vyvíjí a tomu je tře-

ba přizpůsobit styl jízdy. Proto 

jsme také chtěli, aby každý, 

kdo se kurzu zúčastní, při-

jel vlastním automobilem a na-

učil se správně reagovat na 

kritické situace, které mohou 

na silnicích nastat. A aby byl 

na ně připraven, protože fy-

zikální zákony obelstít v žád-

ném případě nelze“, říká ře-

ditel Autodrom Promotion 

s.r.o. Pavel Dušánek.

Bezpečnostní akce probíhala 

během celého letošního prv-

ního pololetí, respektive vždy 

po jeden celý víkend v každém 

měsíci, a byla zaměřena přede-

vším na bezpečnost silničního 

provozu a získání správných 

návyků potřebných pro ovládá-

ní automobilu v krizových si-

tuacích. Každoročně na našich 

silnicích dochází k obrovské-

mu množství dopravních ne-

hod. Nejvyšší procento z nich 

připadá na osobní automobily. 

Chyba řidiče přitom způsobí 

90 % všech nehod! A právě sní-

žení uvedeného procenta, spo-

lu se zmírněním následků do-

pravních nehod, byla a je zá-

kladní ideou celé proběhnuvší 

bezpečnostní akce.

Návštěvníci posledního víken-

du se na autodromu mohli zú-

častnit nejen kurzů bezpečné 

jízdy v rámci Mogul Safety 

Cupu, ale měli možnost vi-

dět i ukázky výcviku policej-

ních psů či práci zásahové 

jednotky. Zástupci dopravní 

policie představili nové mo-

tocykly, řidičům byla umož-

něna kontrola rychloměrů je-

jich vozů za pomoci profesi-

onálního policejního radaru. 

Dále se akce účastnily složky 

Hasičského záchranného sbo-

ru Libereckého kraje, které 

předvedly používanou techni-

ku spolu s praktickou ukázkou 

vyprošťování zraněných osob 

z havarovaného vozu. Rychlá 

záchranná služba představila 

své sanitní vozy a zároveň pro 

děti i dospělé připravila zají-

mavé soutěže. Celá akce byla 

po celý den obohacena o hu-

dební produkci skupiny mo-

derátora Petra Šišky známého 

především z TV Prima a her-

ce a zpěváka Romana Vojtka. 

V tento den nebylo zapome-

nuto ani na dětské účastníky 

silničního provozu. Chlapci 

a děvčata měli možnost vy-

zkoušet si „nástrahy“ dopravy 

na simulovaném dopravním 

hřišti. Obchodní ředitel na-

ší společnosti Jan Lang, co-

by zástupce generálního part-

nera značky MOGUL, pře-

dal šek Dětské dopravní na-

daci, zastoupené Pavlem 

Strapkem, ve výši 21 460 Kč.  

Účastníkem sobotní části byl 

hejtman Libereckého kraje 

pan Bc. Stanislav Eichler, kte-

rý s organizátory pohovořil 

o nástrahách v silniční dopra-

vě a celý tento projekt zhod-

notil jako velice přínosný pro 

minimalizování množství do-

pravních nehod. 

Mogul Safety Cup 2009

Pět úspěšných víkendů

Závěrečnými červnovými bezpečnostními kurzy Mogul Safety Cup bylo proškoleno celkem 
677 aktivních účastníků.


